

СЕМИНАР на тему:

# Подделка Евангелия в церкви



*А. Бокертов*

2023 г.

## XIII. Современные протестантские церкви являются антихристом

1. В (Откр. 17:5) Вавилон назван матерью блудниц, из чего мы узнаем, что у него есть и дочери. Эти дочери - блудницы, поэтому они должны обладать тем же характером, как и их мать, и быть частью великой семьи антихриста или Вавилона.
2. Вавилон, мать, была идентифицирована, теперь пришло время определить дочерей. В связи с расследованием проводимым в отношении книги «Движения Судьбы», жизненно важно, чтобы дочери были идентифицированы и увиденны такими, какие они есть.

# Весть первого ангела - это Евангелие

1. Пророчество о 2 300 годах закончилось в 1844 году. В это время суд начался в самом Святом месте святилища на небе. Этому событию в ветхозаветном святилище всегда предшествовал звук труб, чтобы люди были предупреждены о наступающем дне искупления.

2. Предупреждение также должно было прозвучать до начала суда, возвешение о котором предсказано в пророчестве (Откр. 14:6), которое возвещает, что час Божьего суда настал. **Это первая весть ангела. Это проповедь вечного Евангелия**, а за ней следует вторая ангельская весть, возвещающая о падении Вавилона: *«И последовал другой Ангел, говоря: пал Вавилон, город великий, потому что он заставил все народы пить вина ярости блудодеяния ее»* (Откр. 14:8).

3. **Поскольку эта весть следует за вестью первого ангела, она не может быть откровением истины, существовавшей до пришествия первого ангела.** Это падение является результатом прихода и отвержения послания первого ангела и должно относиться к тем, кто в то время услышали и отвергли ее. До этого времени существовала весть о падении Вавилона, которое относилось к материнской церкви папского Рима (Дан. 7:20-26, 2 Фесс. 2:1-12, Откр. 2:20-23.). Папство находилось и так в падшем состоянии в течение многих веков до этого времени.

# Отвержение со стороны протестантских организаций

1. Хотя этот второй ангел сделал новое объявление, которое определенно было настоящей истиной, его послание не могло не относиться к падению папства. Оно относилось к протестантским деноминациям, которые услышали и отвергли первое послание первого ангела.

2. Поскольку они отвергли весть первого ангела – «вечное Евангелие», они больше не могли иметь его и, конечно, не могли его проповедовать. Это четкий принцип, который необходимо иметь в виду, особенно потому, что многие в адвентистской церкви имеют представление о том, что протестантские церкви, конечно, проповедуют Евангелие, но отличаются от адвентистов в таких вопросах, как суббота, святилище, состояние мертвых и фактическая природа второго пришествия. Это серьезное заблуждение, ибо протестантские церкви сегодня не имеют Евангелия Иисуса Христа.

3. Формулировка посланий трех ангелов делает это ясным. Они стали Вавилоном из-за того, что отвергли послание первого ангела - вечного Евангелия. Как уже было сказано, они не могут удержать то, что они отвергли и с тех пор продолжают отвергать. Как они отвергли Евангелие тогда, так они не имеют его и сегодня.

4. Если говорить дальше, то, поскольку они - вавилоняне, то они – антихристы, и, будучи им, они отрицают учение Христа.

### **Как может кто-то отрицать учение Христа и в то же время иметь Евангелие Христа?**

5. Это было бы невозможно. То, что разделяет **истинный адвентизм** от протестантских церквей, это Евангелие Иисуса Христа. Они не просто различаются в «особых» доктринах, таких как святилище, следственный суд, состояние мертвых и тому подобное. **Когда эти доктрины правильно понимаются и преподаются, они представляют собой проповедь Евангелия как такового.**

6. В 1844 году именно Евангелие разделило истинный адвентизм от протестантизма, каким он был тогда и каким является сегодня. **Эти две партии разделились, и ни один истинный адвентист никогда не объединится с этими падшими церквями.**

- *«Бог в наши дни призывает Свою Церковь, как Он призывал и древний Израиль, быть светом земли. **Могучим орудием истины** — вестями первого, второго и третьего ангелов — Он отделил ее от церквей и от мира, чтобы установить со Своим народом священные и близкие взаимоотношения»* (5СЦ 455)

7. В другом переводе: «... **Могучим тесаком истины**, послания первого, второго и третьего ангелов, **Он отделил их от церквей и от мира, чтобы привести их священную близость к Себе**»

8. Тесак - это инструмент, используемый для полного отделения одной части от другой так, чтобы не было возможности повторного соединения.

9. **Весть трех ангелов была большим тесаком, который отделил адвентистов от отступнических церквей мира.** Это не были ошибки, которые были сделаны позже адвентистами, которые заставили внешние церкви сторониться и осуждать адвентизм. Церкви ухватились за эти вещи, чтобы оправдать свое отношение к посланию Адвентизма, **но великое разделение между двумя группами произошло в 1844 году из-за проповеди Евангелия.** Если об этом помнить, то это послужит защитой от ошибочного мышления.

# Постепенное отвержение

1. Чтобы установить этот момент, мы обратимся к началу проповеди послания трех ангелов. Вначале служители благосклонно отнеслись к этой вести, так как она наполняла церкви, но когда они узнали, чему именно учили проповедники, они изменили свое отношение и начали войну против послания.

- *«Некоторое время к трудам Миллера относились благосклонно, так как они способствовали росту церквей. Но поскольку служители и религиозные руководители отвергли учение адвентистов и делали все возможное, чтобы подавить интерес к нему, они не только хулили его с кафедр, но и запрещали членам Церкви посещать собрания, где проповедовалась весть о Втором пришествии Христа, и даже упоминать об этой надежде на общественных богослужениях. Таким образом, верующие оказались в очень затруднительном положении. Преданные своим церквям, они не желали отделяться от них, но когда видели, как укрывают от них свидетельства Слова Божьего, как запрещают им размышлять над пророчествами, то понимали, что верность Богу несовместима с этими требованиями. Они не могли больше считать Церковью Христа, «столпом и утверждением истины» тех, кто пытался подавить свидетельство Слова Божьего.*

... Они не видели иного выхода, как только выйти из своих общин. **И летом 1844 года около 50 тысяч верующих покинули свои церкви»** (ВБ 376).

2. В другом переводе: «... Но когда служители и религиозные лидеры приняли решение против доктрины пришествия и желали **подавить всякую агитацию на эту тему, они не только выступали против нее с кафедры, но и отказывали своим членам в привилегии посещать проповеди о втором пришествии, или даже говорить о своей надежде на общественных собраниях церкви.** Таким образом, верующие оказались в положении большого испытания и **недоумения...**»

3. В частности, этот параграф начинается с описания работы Уильяма Миллера, который в это время проповедовал только весть первого ангела, **вечное Евангелие.** Это было в обстановке суда, но, тем не менее, это было Евангелие. **Именно Евангелие ненавидели служители и не допускали в свои церкви.**

4. Отвергнув весть первого ангела, они отвергли вторую и третью. Только те кто получил весть первого ангела, могли получить вторую и третью. Это постепенное отвержение описано в «Ранних произведениях». Сначала излагается важность трех ангельских посланий с акцентом на том, что «судьба душ зависит от того, как они будут приняты».

- *«Я видела группу бдительных и утвердившихся в истине людей, которые давали отпор тем, кто пытался расшатать вероучение Церкви. Бог смотрел на них с одобрением. Мне были показаны три ступени — первая, вторая и третья ангельские вести. Сопровождавший меня ангел сказал: «Горе тому, кто вынет хотя бы кирпичик из этих вестей или внесет в них хотя бы малейшие изменения. Жизненно важно правильно понимать эти вести. Судьбы людей будут зависеть от того, как они примут эти вести» (РП 258).*

5. В другом переводе: *«... Сопровождающий меня ангел сказал: «Горе тому, кто сдвинет с места или сдвинет булавку в этих посланиях. Истинное понимание этих посланий имеет жизненно важное значение. Судьба души зависит от того, как они будут получены»*

6. Далее следует описание усилий, предпринятых некоторыми, чтобы ниспровергнуть послания, после чего происходит возвращение к опыту еврейского народа в его отвержении Евангелия, преподанного им Христом и апостолами:

- «Мне было указано на то время, когда проповедовалось Первое пришествие Христа. Иоанн был послан в духе и силе Илии, чтобы приготовить путь Иисусу. **Отвергшие свидетельство Иоанна не получили соответственно благословения и от учения Иисуса.** Противясь вести о Его скором пришествии, они поставили себя в такое положение, когда самые убедительные доказательства того, что Он — истинный Мессия, не трогали их сердца. **Сатана побуждал тех, кто отверг весть Иоанна, пойти еще дальше: отвергнуть и распять Христа.** Поступив таким образом, эти люди не могли принять **благословение в день Пятидесятницы**, которое указало бы им путь в небесное святилище. Разодравшаяся надвое завеса в храме свидетельствовала о том, что иудейские жертвы и обряды больше не будут приниматься. Великая Жертва была принесена и принята, и Святой Дух, сошедший в день Пятидесятницы, направил мысли учеников от земного святилища к небесному, куда Иисус вошел со Своей собственной Кровью, чтобы излить на Своих учеников благословения совершённого искупления. **Однако иудеи так и остались в крошечной тьме.** Они полностью утратили свет о плане спасения, который могли бы иметь, и по-прежнему уповали на свои бессмысленные жертвы и приношения. **Небесное святилище пришло на смену земному, а иудеи и понятия не имели о происшедшей перемене и потому не могли получить благословение от ходатайства Христа во Святом»** (РП 259).

7. Ключевым моментом в истории того времени является то, что те, кто отказались принять Евангелие, проповеданное Иоанном Крестителем, ни в какое последующее время не могли получить или не получили никакого дальнейшего света.

- Иоанн проповедовал великое Евангелие покаяния и освобождения от греха.
- В воплощении и служении Христа это было еще больше раскрыто, это была ежедневная демонстрация Евангелия перед ними.
- Затем было еще более богатое откровение Евангелия на кресте и, наконец, Евангелия во святилище.

8. Ни одно из дальнейших откровений Евангелия не было замечено неверующими иудеями, потому что они отказались принять свет первого его проявления.

9. В следующих параграфах проводится параллель между этим моментом в той истории и историей отвержения послания Адвентизма, показывая, что те же принципы применимы в обоих случаях. Показано, что те, кто отверг первое представление Евангелия, не приняли и дополнительный свет, каким он постепенно давался впоследствии.

- «Многие ужасаются, читая о том, как иудеи отвергли и распяли Христа; когда они читают о том, какому позору и надругательствам Его подвергли, то думают, что любят Его и никогда не отреклись бы от Него, как Петр, и не распяли бы Его, как иудеи. Но Бог, читающий сердце каждого, испытал на деле их любовь к Иисусу, о которой они во всеуслышание заявляют. **Все небо с величайшим интересом следило за тем, как будет принята весть первого ангела. Но многие из тех, кто на словах любит Иисуса и проливает слезы, читая историю Его распятия, высмеяли добрую весть о Его пришествии. Вместо того чтобы радостно принять весть, они объявили ее обманом. Они возненавидели тех, кто возлюбил Его явление, и изгнали их из церквей.** Отвергнувшие первую весть не могли получить благословения от второй, равно как и от полночного крика, который должен был приготовить их к тому, чтобы верой войти вместе с Иисусом во Святое святых небесного святилища. **Отвергнув две первые вести, они настолько омрачили свой разум, что не смогли увидеть свет в вести третьего ангела, указывающей путь во Святое святых.** Я видела, что, подобно тому как иудеи распяли Христа, так и формальные церкви распяли эти вести. По этой причине они не знают пути во Святое святых и не могут получить благословения от посреднического служения Иисуса во втором отделении святилища...

... Подобно иудеям, приносившим свои бессмысленные жертвы, они возносят свои бессмысленные молитвы в то отделение святилища, где Иисуса уже нет; а сатана, довольный таким обманом, напускает на себя религиозность и привлекает этих так называемых христиан к себе, используя свою силу, свои знамена и ложные чудеса, чтобы удержать их в своих сетях. Одних он обольщает так, других — иначе. Для разных людей у него приготовлены разные обольщения. Есть люди, которые с отвращением смотрят на одно заблуждение, но охотно принимают другое. Многих сатана обольщает спиритизмом. Кроме того, он является под видом ангела света и распространяет свое влияние на земле с помощью ложных реформ. **Церкви оживают и начинают думать, что это Бог действует в них** таким чудесным образом, тогда как на самом деле это работа иного духа. **Но возбуждение уляжется, а мир и Церковь окажутся в еще более худшем состоянии, чем прежде»** (РП 260).

10. В другом переводе: «... Сатана обманывает некоторых спиритизмом. Он также приходит как ангел света и **распространяет свое влияние по всей земле посредством ложных реформаций.** Церкви ликуют и считают, что Бог чудесным образом работает для них, а на самом деле это работа другого духа. **Воодушевление угаснет и оставит мир и церковь в худшем состоянии, чем раньше»**

11. Во время провозглашения первой ангельской вести началось разделение и пути начали расходиться. Это разделение становилось все шире и шире по мере того, как весть развивалась и расширялась. Это было Евангелие, открытое в первой, второй и третьей ангельских вестях, которое было отвергнуто и стало причиной разделения между адвентизмом и протестантизмом, и причиной ненависти к адвентизму со стороны протестантского мира. Схема:

# Параллельный курс



*«Божья истина прогрессирует. Он требует, чтобы все шли в ногу за продвигающимся светом. Те, кто отвергает первый шаг, будут постепенно отвергать каждый последующий шаг по мере его появления. Так было с евреями. Никогда после этого они не приняли Евангелие и не примут до конца времен. Так и с протестантскими церквями» (Ранние писания, с. 259-261).*

# Падение все ниже и ниже

1. Время не изменило этой ситуации. С годами, пропасть между истинным адвентизмом и церквями мира стала глубже. **Нет никакой возможности для дружбы или союз между ними, за исключением тех случаев, когда адвентизм готов отказаться от Евангелия, как оно преподается в послании Адвентизма.**

2. Протестантский мир не стал более христианским с течением времени. Сегодня в некоторых регионах мира проявляется могущественная чудотворная сила, проявляющаяся в определенных областях протестантского мира, но это не сила Божья. **Это давно предсказанное появление силы сатаны в этих церквях.** То, что там происходит именно то, что было предсказано в пророчествах.

3. Сегодня происходит замечательное, новое установление дружеских отношений между адвентистской церковью и протестантскими организациями, но это не является результатом каких-либо изменений к лучшему со стороны протестантизма. **Они не изменили и не сдали ни одного из своих принципов.** Полагать, что они изменились, значит не осознавать истинность следующего утверждения:

- *«... Но эта весть второго ангела не достигла полноты в 1844 году. Тогда церкви пережили нравственное падение как следствие их отказа от света адвентистской вести; но это падение не было окончательным. **Продолжая отвергать особые истины для своего времени, они падали все ниже и ниже**» (ВБ 389).*

4. Обратите особое внимание на последнее предложение: *«По мере того, как они продолжали отвергать особые истины для этого времени, они падали все ниже и ниже»* (пер. с англ)

### **Каковы особые истины для этого времени?**

5. Это весть о суде, весть в связи с окончательным искуплением в небесном святилище, начиная с завершения 2300-летнего пророчества в 1844 году; весть праведность по вере, суббота Божья; смертность души; второе пришествие Христа, тысячелетнее царство и необитаемое запустение на этой земле в этот период. Это великие истины вечного Евангелия, которые церкви отвергли с 1844 года до сих пор. Посмотрите на протестантские организации мира и найдите хоть одну, которая учит этим великим истинам как комплекс цельных истин. Есть те, кто отстаивает седьмой день, субботу, при этом верят в бессмертие души. Учить одной из этих истин это далеко от преподавания послания трех ангелов. **Они представляют собой единое целое, которое должно именно так и преподаваться.**

# Ожидаемые ложные чудеса

1. Сегодняшние церкви не учат этому посланию и падают все ниже и ниже. Чем ниже они падают, тем больше мы можем ожидать увидеть в них проявление силы сатаны как чудотворного целителя и тому подобное. Это наблюдается сегодня все чаще.

2. Мы не должны обманываться этими проявлениями силы, тем более что мы были предупреждены, что они появятся. (Откровение 13:13, 14) ясно говорит об этом «и творит великие знамения, так что и огонь низводит с неба на землю перед людьми. И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя, который имеет рану от меча и жив».

- «Здесь предсказывается не простое самозванство. Люди обманываются чудесами, которые агенты сатаны имеют силу совершать, а не, за которые они себя выдают» (ВБ, с. 553)

3. По нескольким причинам присутствие силы творить чудеса, которая по внешнему виду будет выглядеть как сила Божья, не должно быть принято как доказательство того, что это сила Божья и что эти церкви имеют Евангелие от Иисуса Христа:

- Они отвергли и продолжают отвергать послания трех ангелов, которые являются вечным Евангелием в истине.

- Вторая весть ангела возвещает с неба, что они - падший Вавилон.

4. **Если это так, то они - антихрист и отрицают учение о том, что Иисус Христос пришел во плоти. Это учение является основополагающим сердцем и истиной Евангелия. Это сила Евангелия и если у церквей нет этого, они не могут иметь Евангелие Иисуса Христа! У них нет тогда доктрины оправдания верой.**

5. **У них есть искусные подделки этого учения, и они могут сделать вид, что у них есть настоящая истина. Сатана - не неуклюжий самозванец.** Он - ложный или поддельный бог, который через своих агентов на земле, «...как Бог, сидит в храме Божиим, выдавая себя, что он есть Бог» (2 Фесс. 2:4).

6. Его доктрины предназначены для того, чтобы заманить в ловушку неопытных людей, заставляя их думать, что они являются настоящей истиной Божьей, в то время как это не так.

# Непреодолимая пропасть

1. Как протестантские церкви вместе с матерью - Римом являются отрицателями учения Христа и не имеют Евангелие, то также они не имеют ни Отца, ни Сына ни Духа Святого. Это неоспоримое учение из: *«**Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына**»* (2 Иоанна 1:9)
2. То, что Иоанн называет учением Христа, это учение о том, что Иисус Христос пришел во плоти. Если церковь не имеет этого учения, это свидетельствует о том, что у нее нет ни Отца, ни Сына ни Святого Духа. Следовательно, она имеет дьявола и его ангелов и соединена с сатаной в его смертельной войне против Божьей церкви и народом.
3. **Между такими церквями, их учением и истинным Божьим народом может быть только непреодолимая пропасть и откровенная вражда.** Следовательно, каждое истинное дитя Божье с тревогой будет рассматривать любую ситуацию, в которой Вавилон может одобрить любое учение, которому дитя Божье будет учить

4. Предположим, что вы сидите с римско-католическим священником, который полностью предан системе и хорошо осведомленный в учениях папской церкви. Вы рассказали этому человеку, во что вы верите в отношении Евангелия об оправдании верой. По мере того, как вы продолжали, он задавал вопросы, чтобы убедиться, что он действительно понимает то, чему вы учите. Если после нескольких часов или даже дней откровенных дискуссий, он с сияющей улыбкой заявит, что не нашел ничего, с чем можно было бы поспорить, **как бы вы отреагировали?**

### Восхититесь или встревожитесь?

5. **Вы должны быть встревожены, потому что все свидетельствует о том, что вы потеряли истинное Евангелие и ухватились за доктрины Вавилона.** Можно заподозрить, что священник притворяется, что он согласен с вами, чтобы обезоружить вас и сделать вас более восприимчивыми к его мнению. Это маловероятно. Скорее всего, он выразит свое истинное отношение к тому, что было вами представлено.

6. Религиозные учителя во времена Иоанна Крестителя и Христа несомненно, выражали свои истинные чувства по отношению к посланию истины. Когда Евангелие проповедовалось в силе Духа в период пятидесятницы, не было никакого дружелюбия по отношению к нему...

со стороны иудейских богословов того времени, как и во времена Уиклифа, Лютера, Уэсли или Миллера.

7. **Сегодня ситуация не изменилась. Когда истинное Евангелие проповедуется в силе Духа, оно встречает жесточайшее сопротивление.** Не будет никаких лучезарных улыбок со стороны богословских мыслителей; не будет дружеских объятий и свидетельства, что это учение Христа. **А если все наоборот, то тогда ваша проповедь может быть не чем иным, как вавилонской, ибо нет общения между светом и тьмой.**

8. Эти факты и принципы необходимы для понимания великих истин для этого времени. Последняя битва между истиной и заблуждением скоро начнется, и мы должны знать истину, прежде чем мы вступим в нее. **Мать и ее дочери - это Вавилон. Они антихристы и, как таковые, отрицают учение Христа и не имеют Евангелия.**